
Решение 
по делу №06/2327-17 

о нарушении законодательства Российской Федерации 
о контрактной системе в сфере закупок

07.07.2017                                                                                               г. Симферополь

Комиссия по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг Управления Федеральной антимонопольной
службы по Республике Крым и городу Севастополю (Крымское УФАС России) (далее – Комиссия) в составе:

<...>

при участии представителей интересов Заказчика И. А. Иваниловой (по доверенности), Т. В. Свищук (по
доверенности),

от Заявителя поступило обращение о рассмотрении жалобы в отсутствие представителя Заявителя, —

рассмотрев жалобу Заявителя б/д, б/н (вх. №2504/09 от 04.07.2017) на действия Заказчика при проведении
запроса котировок «Услуги по производству рекламного видеоролика» (извещение №0575200001317000035)
(далее — Запрос котировок), в соответствии со статьей 106 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системесогласно Административного регламента
Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции по рассмотрению жалоб на
действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения,
специализированной организации, комиссии по осуществлению закупок, ее членов, должностного лица
контрактной службы, контрактного управляющего, оператора электронной площадки при определении
поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения государственных и муниципальных нужд,
утвержденного приказом Федеральной антимонопольной службы от 19.11.2014 №727/14, зарегистрированного
в Министерстве юстиции Российской Федерации 27.02.2015 за №36262 (далее – Административный регламент
от 19.11.2014 №727/14),

УСТАНОВИЛА:

В Крымское УФАС России поступила жалоба Заявителя на действия Заказчика при проведении Запроса
котировок.

По мнению Заявителя, его права и законные интересы нарушены действиями Заказчика, установившем
необоснованный срок выполнения работ.

На заседании Комиссии представители Заказчика не согласились с доводами Заявителя и сообщили, что при
проведении Запроса котировок Заказчик действовал в соответствии с положениями Закона о контрактной
системе.

В результате рассмотрения жалобы Комиссия установила следующее.

В соответствии с извещением об осуществлении закупки, протоколами, составленными при определении
поставщика (подрядчика, исполнителя):

- извещение об осуществлении закупки размещено на официальном сайте Единой информационной системе в
сфере закупок www.zakupki.gov.ru  (далее – официальный сайт, единая информационная система, ЕИС) –
28.06.2017;

- способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) – запрос котировок;

- начальная (максимальная) цена контракта — 270 000,00 российских рублей;

- дата и время окончания подачи заявок — 11.07.2017 10:00; дата и время вскрытия конвертов с заявками (или)
открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в Запросе котировок –
11.07.2017 10:00.

Согласно доводам жалобу Заказчик установил необоснованный срок выполнения работ.

В силу пункта 1 части 1 статьи 73 Закона о контрактной системе в извещении о проведении запроса котировок
должна содержаться информация, указанная в пунктах 1 - 6 статьи 42 Закона о контрактной системе (в том
числе обоснование начальной (максимальной) цены контракта), а также в пункте 8 статьи 42 Закона о
контрактной системе (если установление требования обеспечения исполнения контракта предусмотрено

http://www.zakupki.gov.ru/


статьей 96 Закона о контрактной системе), требования, предъявляемые к участникам запроса котировок, и
исчерпывающий перечень документов, которые должны быть представлены участниками запроса котировок в
соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе, равно как и требование,
предъявляемое к участникам запроса котировок в соответствии с частью 1.1 (при наличии такого требования)
статьи 31 Закона о контрактной системе.

В соответствии с пунктом 2 статьи 42 Закона о контрактной системе в извещении об осуществлении закупки
должна содержаться, если иное не предусмотрено Законом о контрактной системе, краткое изложение
условий контракта, содержащее наименование и описание объекта закупки с учетом требований,
предусмотренных статьей 33 Закона о контрактной системе, информацию о количестве и месте доставки
товара, являющегося предметом контракта, месте выполнения работы или оказания услуги, являющихся
предметом контракта, а также сроки поставки товара или завершения работы либо график оказания услуг,
начальная (максимальная) цена контракта, источник финансирования.

В извещении о проведении Запроса котировок Заказчик указал: «…

9.

Срок поставки товара
или завершения работы
либо график оказания
услуг

 

В течение 5 (пяти) рабочих дней с даты заключения контракта.

 

…» (цитата).

В соответствии с частью 9 статьи 105 Закона о контрактной системе к жалобе прикладываются документы,
подтверждающие ее обоснованность.

Из приведенной нормы Закона о контрактной системе следует, что обязанность доказывания нарушения своих
прав и законных интересов лежит на подателе жалобы.

Вместе с тем, Заявитель не обеспечил явку своих представителей на заседание Комиссии и не предоставил
объективных доказательств, свидетельствующих о том, что данным условием Заказчик ограничил круг
участников Аукциона.

Таким образом, данный довод Заявителя не является обоснованным.

На основании изложенного, руководствуясь частью 8 статьи 106 Закона о контрактной системе,
Административным регламентом от 19.11.2014 №727/14, Комиссия

РЕШИЛА:

Признать жалобу Заявителя необоснованной.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.


